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Русија и Грчка потписали су данас најављени споразум о Турском току, јавља Раша
тудеј. 

  

  

Потписе на документ су, у оквиру Међународног економског форума у  Санкт
Петербургу, ставили руски министар енергетике Александар Новак и  његов грчки
колега Панајотис Лафазанис, јавио је Тас.

  

Потписани меморанду предвиђа оснивање заједничког пројектног  предузећа, а према
речима Новака, за реализацију пројекта биће привучени  руски кредитни ресурси.

  

Суоснивач заједничке компаније за изградњу грчког продужетка Турског  тока, чији је
капацитет 47 милијарди кубних метара гаса, биће ВЕБ  Капител.

  

Министар енергетике Грчке је рекао да ће финансирање грчког дела  Турског тока
реализовати по пола „ћерка” ВЕБ-а и грчке гасне компаније,  наводи Тас.

  

Према речима Новака, изградња наставка Турског тока у Грчкој почеће 2016. године, а
завршиће се 2019. године.
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Новак је јуче најавио да би до краја јуна и Русија и Турска могле да потпише споразум о
том гасоводу.

  

Шеф грчке државне гасне компаније ДЕПА, Спирос Палеојанис изјавио је да би
продужење руског гасовода Турски ток до Грчке било корисно за Атину као
додатни извор гаса и оснажило грчку енергетску безбедност.

  

"Када би постојао и руски гас, имали бисмо виши ниво сигурности испоруке", рекао је
Палеојанис за руску агенцију Спутник, додајући да се Русија показала као поуздан
снабдевач Европе гасом.

  

Палеојанис је рекао да Иран не може да буде алтернатива Русији као велики снабдевач
Европе природним гасом.

  

"Не...Русија је убедљиво највазнији снабдевач Европе и наставиће (да то буде)", рекао је
Палеојанис на питање да ли Иран може да понуди алтернативу.

  

Он је, међутим, додао да и Иран може да игра додатну улогу у снбдевању гасом, под
условом да буду укинуте западне санкције Техерану и да ;не буде других препрека да
Иран уђе на европско тржиште.

  

Русија је у децембру просле године обуставила пројекат Јужни ток и уместо њега
најавила изградњу гасовода Турски ток, који би требало да преко Црног мора допрема
гас до ;складишта на турско-грчкој граници, одакле би могао да буде транспортован до
потрошаца у јужној Европи.

  

У мају ове године, министар енергетике Грчке Панајотис Лафазанис рекао је агенцији
Спутник да би Европа требало да поздрави евентуални продужетак гасовода Турски ток
до Европе, јер би тај пројекат обезбедио њену енергетску сигурност.
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(Танјуг)    
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